Sr.
OLMEDO BOLIVAR SANCHEZ MOLINA
GERENTE GENERAL
COMPAÑIA DE TAXI EJECUTIVO TAHUIN S.A.
Ciudad. -

De nuestras consideraciones:

Por medio del presente comunicamos a usted que JOSE VICENTE SALAZAR SOTO y TERESA DEL ROSARIO MALDONADO RODRIGUEZ en calidad de CEDENTES y propietarios de DOS (2) acciones suscritas en el capital social de la COMPAÑIA DE TAXI EJECUTIVO TAHUIN S.A., hemos cedido UNA acción, a favor del señor EDISON EFREN MECA CALDERON, en su calidad de CESIONARIO, conforme el siguiente detalle:

No. DE ACCIONES	VALOR NOMINAL	VALOR TOTAL	
1	30	30	

La cesión de acciones que antecede, se efectuó sin reserva de ninguna clase y con todos los derechos y obligaciones que corresponde a las acciones cedidas, que incluyen los derechos de crédito que se encuentren pendientes en la contabilidad de la compañía.

Los señores JOSE VICENTE SALAZAR SOTO y TERESA DEL ROSARIO MALDONADO RODRIGUEZ, en calidad de CEDENTES, declaramos que hemos fijado como justo precio por las acciones cedidas el valor de TREINTA DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA.

Los señores JOSE VICENTE SALAZAR SOTO y TERESA DEL ROSARIO MALDONADO RODRIGUEZ y el señor EDISON EFREN MECA CALDERON declaramos que somos de nacionalidad ecuatoriana y de estado civil casados y soltero respectivamente.

Los señores JOSE VICENTE SALAZAR SOTO y TERESA DEL ROSARIO MALDONADO RODRIGUEZ y el señor EDISON EFREN MECA CALDERON, declaramos que aceptamos, aprobamos y ratificamos este documento en

todo su contenido, por lo que solicitamos a usted se sirva proceder a registrar la presente transferencia de acciones que informamos, en el respectivo libro de acciones y accionistas de la COMPAÑIA DE TAXI EJECUTIVO TAHUIN S.A.

Muy Atentamente,

JOSE VICENTE SALAZAR SOTO

CEDENTE

Céd. No. 0701370454

TERESA DEL ROSARIO MALDONADO RODRIGUEZ

CEDENTE

Céd. No. 0701999633

EDISON EFREN MECA CALDERON

CESIONARIO

Céd. No. 1104559636



T.









£





ELECCIONES SECCIONALES Y OPECS 2 £ 19

CIUDADANA/O:

ESTE DOCUMENTO ACREDITA QUE USTED SUFRAGO EN EL PROCESO ELECTORAL 2019





E







CIUDADANA/O:

ESTE DOCUMENTO ACREDITA QUE USTED SUFRAGO EN EL PROCESO EL ECTORAL 2019

F PRESIDENTALE DE LA JRV